



体彩

明晚7星彩奖池为**2.69亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



河源体彩代销者叶柏登:

细节见真章,专业、敬业是做事准则

上个世纪90年代,叶柏登因家庭原因,从上海回到家乡河源,转行加入体彩行业,成为4414014098实体店的代销者。那个时候大多实体店硬件不过一桌一椅以及设备若干,而叶柏登选择用LED灯装点店面,并置办了电视、销售台、饮水机等设备。十三年来,叶柏登秉持专业、敬业的做事准则,认真负责地经营着自己的“皇马竞猜俱乐部”。

● 突围

“要有氛围,有现代气息,这才专业”

为了照顾家庭,叶柏登放弃上海的高薪工作,选择回到河源创业。对于叶柏登来说,2011年是人生重要的转折点,不仅换了城市,还转了行。

回乡之后的叶柏登并没有从事老本行。由于自小就喜欢体育,时常关注报纸体育版。“还记得1998年出差到沈阳,和伙伴们一起看世界杯的激情时光。”在上海目睹足彩上市后,不由觉得河源也应该具有极大发展空间。于是将目光投向方兴未艾的体彩行业。

“当时是冲着全市销量第一去的,相信只要用心,无论哪个行业都能做好。”朝着行业佼佼者的目标,叶柏登以每月4500元的租金在老城区紫金桥旁盘下店面,并从实体店命名、装潢布置、购彩服务到营销推广,奔着河源最专业的购彩实体店进行全方位打造。

“实体店一定要有亮点,购彩者只要走进来,就不会忘记。”当时,西班牙马德里“皇马”足球俱乐部风靡全球,叶柏登便在实体店门头挂上“皇马竞猜俱乐部”的招牌,以此加深购彩者印象。

上个世纪90年代,大多实体店硬件不过一桌一椅以及设备若干。而叶柏登选择用LED灯装点店面,又置办电视、销售台、饮水机等。“要有氛围,有现代气息,这才专业!”

开业当天,为了扩大宣传,叶柏登还通过短信服务,向方圆5公里的市民

广而告之。“那时确实做出了影响力,报刊都过来报道,大家都说‘皇马’来势汹汹。”

● 上分

“脱颖而出,还需细节之处见真章”

“当时河源150多家体育彩票实体店,要想脱颖而出,还需细节之处见真章。”在叶柏登看来,专业知识、服务能力以及诚信经营是有口皆碑的秘诀。

“不能三天打鱼两天晒网,客户资源是逐步积累起来的。体育的方方面面都要略懂,能够及时为购彩者提供球场变化以及球员信息。”为了保证购彩者乘兴而来、尽兴而归,叶柏登的实体店一般超长“待机”,经营时间从早上8点半,直至午夜3点。与此同时,又要注意引导购彩者量力而行,理性购彩。

凭借专业、敬业、诚信的经营理念,叶柏登的目标成功实现,实体店不仅在经营的第四年后开始扭亏为盈,并且连续5年蝉联全市销量冠军,还斩获国家、省、市中心颁发的不少奖项。走进如今搬迁至益民东街的“皇马竞猜俱乐部”,背景板四周挂满国家级、省级、市级荣誉证书及牌匾。2016年,叶柏登被国家体育总局体育彩票管理中心评为“全国优秀竞猜实体店代销者”。2019年,体育彩票发行25周年之际,4414014098实体店又获评“广东体彩最美投注站”。“专业、敬业是做事准则,也是经营秘诀。”叶柏登说。

● 初心

“能够回馈社会,感到很欣慰”

近年来,彩票公益金使用范围逐步扩大,除全民健身计划、奥运争光计划外,还承担补充社会保障基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、残疾人救助、红十字事业、赈灾救灾、农村养老服务、乡村振兴等社会公益事业发展。

秉持“每一名体彩人都是公益人”的初心,叶柏登经常参与到体彩的公益活动中。自2018年以来,叶柏登陆续为河源市乡村学校捐赠篮球、跳绳等体育器材以及乒乓球台等设施,并连续多年与体彩中心一道为经营困难的实体店传经送宝,同时还经常为乡村贫困户送去温暖,“能够回馈社会,感到很欣慰。”叶柏登道。

每购买一张体育彩票,票面上均会标注其为公益事业所筹集的公益金额。回首来时路,叶柏登感慨,随着彩票销售管理愈加规范,购彩者对彩票的公益性质理解更为深入,理性购彩的意识也日渐提高。“大部分人心态能摆正。哪怕不中,也会觉得值得,就当做公益。”

如今,已逾不惑之年的叶柏登闲暇时会到东江湾公园打球,并且喜欢在实体店拉小旗子、张贴体育明星海报等。站在体彩成立30周年的节点,叶柏登期冀:“希望未来体彩公益金能帮助到更多的人。”



开奖信息

超级大乐透 第106期

中奖号码 05 11 19 22 29 后区 02 12

排列3 第245期

中奖号码 1 8 4

排列5

中奖号码 1 8 4 9 4

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

5567万元

9月2日至8日,当周7星彩开奖3期(第24102至第24104期),通过5567万元销量,筹集2060万元公益金。当周销量比上年同期减少1149万元,降低17.11%。当周开出1注500万元一等奖,落户河南。第24104期开奖后,奖池滚存2.66亿元。截至第24104期开奖结果,7星彩在2024年已开出66注500万元一等奖。

当周排列3开奖7期(第24236期至第24242期),通过3.09亿元销量,筹集1.05亿元公益金。当周销量比上年同期减少4974万元,降低13.86%。当周共有3期返奖率超过52%,其中9月5日开奖的第24239期返奖率超过100%,达166%。

当周排列5开奖7期(第24236期至第24242期),通过1.43亿元销量,筹集5309万元公益金。当周销量比上年同期增加519万元,增长3.75%。当周开出767注10万元一等奖,周返奖率达53%,其中有3期返奖率超过49%。截至第24242期开奖结果,排列5在2024年已开出35816注一等奖,其中包括25646注10万元大奖。

当周,7星彩、排列3、排列5累计销量为5.08亿元,筹集公益金1.78亿元。

“古树守护·爱满云山”广州体彩参与古树保护行动

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 日前,广州体彩积极参与“全国生态日——聆听自然的声音”生态文明宣传教育活动,并捐资助力“古树守护·爱满云山”项目。此次活动旨在提高全社会生态文明意识,增强全民生态环境保护的思想自觉和行动自觉,展现广州“市肺”白云山的生态建设成果。

活动现场,广州体彩与200余名爱心企业及业内人士、市民游客共同参与丰富多彩的生态文明宣传教育活动。大家观看了绿美云溪生态宣传片,了解了白云山最新的建设成果。

活动中,参与者宣读了“古树守护·

爱满云山”倡议书,强调白云山古树的重要生态和文化价值,并动员社会各界关注参与对古树的保护,推动绿色公益的发展,确保这些珍贵自然遗产得以传承。

在“古树守护·爱满云山”募捐项目中,涌现多家爱心单位。主办方为广州体彩颁发了荣誉证书和纪念品,感谢其积极参与古树保护和对环境保护的贡献。

一直以来,广州体彩积极履行社会责任,关注生态环境保护。此次守护古树行动,不仅体现了广州体彩对生态文明建设的支持,也展示了其在公益事业方面的责任担当。



广州体彩表示,未来将继续积极参与生态文明建设,支持生态环境保护事业,为打造人与自然和谐共生的高质量发展示范景区,贡献来自国家公益彩票的力量。

关键词

湖南体彩第二届潮流文化节中秋将上线

9月15日,湖南体彩“魔幻盒子”第二届潮流文化节将在长沙北辰三角洲大悦城上线。本次活动为期两天,观众可在现场体验到滑板、3V3篮球等当下最受年轻人喜爱的运动,享受到充满激情与活力的潮流文化盛宴。

9月15日为“潮流滑板日”,活动

将邀请湖南各市州滑板俱乐部约300名滑手齐聚一堂,在街头滑板挑战赛、“顶呱刮”滑板赛两个项目中一展风采。9月16日的街头篮球争霸赛也不容错过。24支长沙高校和社会队伍,将进行激烈的3V3篮球单败淘汰赛,直至决出冠军。

活动还将与本土潮流品牌进行

赛场联动,发布公益潮品礼袋,并同步举行“湖南体彩”30周年主题涂鸦活动和品牌形象主题打卡互动活动,邀请大家一同打卡互动。此外,小太阳公益集市将携手省内知名公益团体、潮流品牌等,在校困难大学生进行点对点捐赠帮扶,让公益与潮流完美融合。